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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 03 de outubro de 2025. 

Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho 
Vice-Presidente: Antonio Gomes Lima Filho  
1ª Secretária: Layne Wilane Corrêa Silva e Silva 
2ª Secretária: Juliana do Socorro Leite Braga da Silva 
 
Aos 03 (três) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta 
Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo 
Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Vereador Osvaldo Carvalho 
Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na Rua do Norte, n.º 140 - 
centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antonio Gomes Lima Filho, 
Célio Augusto Mesquita da Silva, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Essidney dos Reis Castro Junior, Jociedson de Aguiar, Juliana do Socorro 
Leite Braga da Silva, Layne Wilane Corrêa Silva e Silva, Monamara Rocha 
dos Reis Silveira, Neide Viana Laurindo. Acusando a lista de presença 
09(nove) Senhores Vereadores. Estiveram ausentes da Sessão os Vereadores: 
Adailson Silva Saminez, Andreazza Corrêa Pinho, Antonio Silvane Pereira 
Sousa, Germano de Oliveira Barros, Marcelo Freire Carneiro e Thiago 
Carlos Abreu Oliveira. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome 
de Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste 
Poder declarou aberta a presente Sessão, designando a Vereadora Juliana do 
Socorro Leite Braga da Silva, a fazer a leitura Bíblica no Livro de Salmos 27; 
Regimentalmente, o Senhor Presidente consultou os Parlamentares sobre 
eventuais correções, retificações ou impugnações da ata da 3ª sessão ordinária 
do 2º período legislativo, não havendo manifestação a ata foi considerada 
aprovada. No prosseguimento do EXPEDIENTE, a 1.ª Secretária fez a leitura da 
súmula das matérias recebidas: PROJETO DE LEI Nº 010/2025, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, o qual ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO DE VARGEM GRANDE - MA PARA 
O EXERCÍCIO DE 2026 E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 
DE LEI Nº 001/2025, de autoria do Vereador: THIAGO CARLOS ABREU 
OLIVEIRA, o qual Dispõe sobre a identificação de residências com pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) para fins de redução de ruídos sonoros e 
proibição da soltura de fogos de artifício nas proximidades, visando garantir 
maior qualidade de vida; INDICAÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DOMINGOS THIAGO BRAZ DE CARVALHO, solicitando que seja 
encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do 
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Maranhão, Senhor Carlos Orleans Brandão Júnior, bem como ao Secretário de 
Estado de Infraestrutura, Senhor Aparício Bandeira Filho, no sentido de 
viabilizar a implantação de quebra-molas (redutores de velocidade) na MA-020, 
trecho próximo ao Trabulzinho, saída do Bairro Trizidela em direção ao Povoado 
Zé Ferreira; INDICAÇÃO Nº 007/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA NEIDE 
VIANA LAURINDO, solicitando a instalação de placas de identificação das ruas 
e avenidas do município de Vargem Grande- MA; INDICAÇÃO Nº 008/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA NEIDE VIANA LAURINDO, solicitando que seja 
feita reposição de lâmpadas e melhoria da iluminação pública na comunidade 
Ourives, povoado deste município; Em seguida o Senhor Presidente divulgou as 
inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores no PEQUENO 
EXPEDIENTE tendo feito uso da palavra os Vereadores: Monamara Rocha dos 
Reis Silveira, saudou os Vereadores pela passagem do dia do Vereador, 
enaltecendo o trabalho realizado pelos colegas; Neide Viana Laurindo, no 
mérito de seu pronunciamento referiu-se as matérias de sua autoria 
protocolados na Sessão em curso, fazendo amplo relato da importância dos 
pedidos, sensibilizando os colegas para aprovação das referidas indicações: 
Essidney dos Reis Castro Junior, iniciou justificando sua ausência na última 
Sessão; Referiu-se a sua relatoria ao projeto do vice-presidente, vereador 
Antônio Filho, no sentido de normatizar no que tange a concessão de título de 
cidadão vargem-grandense, expondo seu posicionamento com relação a 
matéria; Fez um adendo a reivindicação do vereador Thiago Abreu e cobrou a 
CAEMA o fornecimento de uma maior qualidade na prestação de água potável 
do município e questionar o ex-prefeito Carlinhos Barros referente ao assunto, 
relembrando sua promessa de campanha; Se reportou ao vereador Jociedson 
por ser o líder da oposição, ressaltando a saída do vereador Thiago Abreu do 
bloco de oposição, lamentando a saída, informando que os mesmos fazem parte 
de um partido, de um bloco de oposição, e juntamente com o vereador 
Jociedson fazem um trabalho imparcial e próximo do povo também; Juliana do 
Socorro Leite Braga da Silva, iniciou falando da importância do mês de 
outubro, o outubro rosa, informando que esteve em São Luís, no programa do 
Governo do Estado da Campanha Maranhão Rosa, comunicando que em 
novembro, Vargem Grande irá receber a carreta da mulher, informando o 
alinhamento com o Poder Executivo no sentido de disponibilizar esse tipo de 
serviço que irá diminuir tantas demandas reprimidas de ultrassonografia e 
consulta ginecológica; Layne Wilane Corrêa Silva e Silva, no mérito de seu 
pronunciamento informou sua participação na audiência pública sobre a 
apresentação do relatório do impacto ambiental de aterro sanitário de Vargem 
Grande; Finalizou agradecendo o grupo de oração Mãe Rainha pelo convite para 
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celebração dos 11 anos de missão em Vargem Grande; Em ato contínuo 
assumiu temporariamente os trabalhos o Vice-presidente, o qual seguindo a 
ordem das inscrições, convidou o Vereador Domingos Thiago Braz de 
Carvalho, iniciou saudando os colegas pela passagem do dia do Vereador, 
ressaltando o trabalho de cada um individualmente; Informou que solicitou 
presencialmente ao Prefeito, a demanda trazida pelo grupo de oração Mãe 
Rainha, aproveitando para convidar o povo de Vargem Grande para fazer parte 
da missa, que irá acontecer no dia 17 de outubro em celebração aos 11 anos do 
grupo; Se colocou à disposição de todos os senhores vereadores, da oposição e 
do governo, para um alinhamento, quando tiver alguma demanda que esteja 
com dificuldade de realizar, informando que poderá intermediar uma reunião, 
mencionando que o Prefeito é sempre disposto a atender o Legislativo; Citou 
sua participação na audiência do segundo momento da implantação do aterro 
sanitário de Vargem Grande; Fez apelo à população para ajudar o Senhor José 
de Jesus, conhecido como Caxipita, na doação de sangue, informando que o 
problema de saúde do mesmo é delicado, mas que enquanto há vida, há 
esperança; A íntegra dos discursos está gravada em arquivo de áudio e o vídeo 
está disponível na Plataforma do YouTube. ORDEM DO DIA: Reassumindo os 
trabalhos o Senhor Presidente colocou em apreciação e votação as seguintes 
matérias: PARECER Nº 030/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
ao PROJETO DE LEI Nº 001/2025, de AUTORIA: MONAMARA ROCHA DOS 
REIS SILVEIRA, o qual disciplina a contratação de segurança privada pelas 
casas noturnas e similares instaladas no Município e dá outras providências; 
PARECER Nº 031/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao 
PROJETO DE LEI Nº 002/2025, de AUTORIA: MONAMARA ROCHA DOS 
REIS SILVEIRA, o qual Declara de Utilidade Pública a Associação dos 
Moradores Rurais e Quilombo do Povoado Santo Antônio dos Coelhos; 
PARECER Nº 032/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO CARLOS ABREU OLIVEIRA, o qual dispõe sobre a concessão do 
Título de Cidadão Vargem-Grandense ao Senhor RUI FERNANDES COSTA 
FILHO; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°005/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO CARLOS ABREU OLIVEIRA, REQUERENDO, o envio de 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e aos órgãos 
responsáveis, o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS que seja realizada uma 
vistoria para avaliação das condições que se encontra o Sistema de 
abastecimento de água no Povoado Três Palmeiras, Zona Rural do Município de 
Vargem Grande, bem como serviços na iluminação pública. Todas as matérias 
em epígrafe foram aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores 
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presente na Sessão; GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos. O Senhor 
Presidente, agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a sessão, 
determinando que fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na 
forma regimental, será assinada pelos Senhores vereadores. A referida Ata 
contém sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º do 
Regimento Interno deste Parlamento. 

   

Adailson Silva Saminez AUSENTE_____________________________________ 

Andreazza Corrêa Pinho  AUSENTE_____________________________________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

AUSENTE_____________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

_______________________________________________ 

Essidney dos Reis Castro Junior 
 

_______________________________________________ 

Germano de Oliveira Barros  AUSENTE_____________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

_______________________________________________ 

Marcelo Freire Carneiro  AUSENCIA JUSTIFICADA ATRAVÉS DE ATESTADO MÉDICO 

Monamara Rocha Reis Silveira  _______________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

_______________________________________________ 

Thiago Carlos Abreu Oliveira  AUSENTE_____________________________________ 

 
Domingos Thiago Braz de Carvalho 

Presidente 

 
Layne Wilane Corrêa Silva e Silva 

1ª Secretária 
 
 

Antonio Gomes Lima Filho 
Vice – Presidente 

 
 

Juliana do Socorro Leite Braga da Silva 
2ª Secretária 
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